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par rapport A (R du point M maohile se reduit 4 un point fixe =2
par rapport a (R ') cu point de { E ') coincidant awec st un arc de cercle de centre O
est un arc de cercle de diametre Mol
est un element de la tige MoM 1
f Elément de trajectoire pendant un intervalle de temps... |
L'élérment de trajec taire par rapport a { R du point de { B ') coincidant avec M est un are de cercle de centre O ot
L'élérment de trajec taire par rapport 4 ( B du point de { R ") coincidant avec M est un are de cercle de centre O
L'élérment de trajec toire par rapport 2 { B du point de ( B ') coincidant awec M est un arc de cercle de diamétre Nod

haote || solution |
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